
  RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

(RPP DARING) 

 

Madrasah         :  MTs N 1 Parigi 

Mata pelajaran  :  Akidah Akhlak 

Kelas/Semester  :  VIII/II ( genap) 

Materi pokok     :  Akhlak Terpuji 

Alokasi waktu    :  3 x Pertemuan 

 

A. Tujuan Pembelajaran Jarak Jauh 

Setelah mengikuti pembelajaran jarak jauh (Daring), peserta didik diharapkan dapat: 

#   menunjukkan perilaku sifat husnudzon,tawadhu’, tasamuh dan ta’awun dalam kehidupan  

sehari-hari 

#   menghubungkan sifat husnudzon, tawadhu’, tasamuh, dan ta’awun dalam kehidupan sehari-

hari dengan makna Q.S Al-A’raf: 156, Q.S Al-Hijr: 88, Q.S Lukman: 18, serta hadits yang 

terkait 

#   Mengamalkan perilaku akhlak terpuji dalam kehidupan sehari hari 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran Jarak jauh 

Persiapan awal 

- Melakukan pengecekan kesiapan daring siswa melalui group WhatssApp 

- Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, menanyakan kabar, dan memberikan 

motivasi kepada seluruh siswa 

- Memeriksa kehadiran semua siswa yang bergabung dalam groupWhattsApp 

- Mengawali kegiatan pembelajaran dengan mengaitkan materi pembelajaran sebelumnya 

Apersepsi melalui aplikasi WhatsApp 

- Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan berdasarkan 

pengalaman peserta didik dengan tema pembelajaran sebelumnya 

- Mengingatkan kembali terlaksananya jadwal kegiatan harian selama belajar di rumah 

(terlampir) 

- Mengajukan pertanyaan yang ada kaitannya dengan pembelajaran yang akan dilakukan 

Motivasi melalui aplikasi WhatsApp 

- memberikan gambaran tentang manfaat materi yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari 

hari 

- menyampaikan tujuan pembelajaran padapertemuan yang berlangsung 

- mengajukan pertanyaan 

Tahapan Pembelajaran jarak jauh 

- peserta didik disilahkan membaca materi yang ada di buku siswa Akidah Akhlak hal 90-94  

kemudian memahami materi yang dibaca 

- guru mengarahkan peserta didik untuk membuat format aktifitas pada hari sebelumnya yang 

berhubungan dengan materi husnudzan, tawadhu’, tasamuh dan taawun 

- melakukan Tanya jawab yang berhubungan dengan materi 

- pembelajaran jarak jauh ditutup dengan doa bersama terlebih untuk keselamatan bersama 

agar terhindar dari virus covid 19. 

Penilaian jarak jauh 

- peserta didik dinilai melalui pembiasaan dengan mengecek list format pembiasaan kegiatan 

harian 

Sumber Belajar:   

- buku siswa Akidah Akhlak kelas VIII 

- tayangan televisi ( Siaran belajar di TVRI) 



- melalui aplikasi online  

   

 

 

                                                                                                                   Sausu, 1 April  2020 

Mengetahui  

Kepala MTs N 1 Parigi Guru Mata Pelajaran 
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 Nama pembuat Rencana pembelajaran: Fitriah M, S.Pd.I 

 Nama Instansi: MTs Negeri 1 Parigi 

 Rencana pembelajaran untuk jenjang dan kelas: MTs kelas VIII semester Genap 

 Topik rencana pembelajaran:  Akhlak Terpuji  

 

 


